



Shake Run音摇跑登陆南京,3000人参与活动 快报征集的读者也乐在其中 又跑又唱 毕夏带着大家嗨翻了

毕夏(左三)与粉丝大合影

既是一场摇滚音乐会,也是一个跑步的party,赛前有热身操,路上还有乐队驻唱,太有意思了。”跑完5公里开始享受摇滚盛宴,现代快报“快·乐汇”跑友姜女士笑着对记者说。上周六,2015上汽名爵Shake Run音摇跑活动在南京绿博园热闹开跑,通过现代快报获得免费参与名额的读者们享受了一场别开生面的音摇之夜。

现代快报记者 徐悦 韩飞周游

很混搭

3000名摇滚歌迷享受5公里跑

上汽名爵Shake Run音摇跑,是乐视体育打造的年度重磅自有IP赛事,每站活动以5公里路跑加2小时摇滚演唱会的独特形式,为全国音乐迷和跑友们带来了独一无二的路跑加音乐的欢乐体验。虽然Shake Run南京站的活动是傍晚开始,但是14日下午,绿博园周围就有不少身着比赛服的跑友们聚集。主办方也很早就为大家开放了互动区,丰富多彩的体验活动让跑友们在开跑前就先兴奋了一把。

最受欢迎的“奔跑吧KTV”项目让参与者可以一边唱K一边跑步,每一个跑友都不想错过这次独特的唱K体验。而在荧光彩绘区前,摇滚迷和跑友们也是排起了长队,用赛事荧光贴纸、DIY

现场彩绘装扮着自己。此外,赛事为跑友们准备的装备包也十分有“内容”,摇滚荧光眼镜、发光鞋带、荧光棒……。此次比赛打出了“和平跑”的口号,主办方特意打造了一个和平鸽广场,呼吁大家珍视和平。

下午5点,在知名摇滚女歌手、中国好声音优秀学员毕夏的带领下,3000名参与者一同起跑。Shake Run南京站的路跑活动从绿博园东门广场起跑,赛道总长度为5公里,沿途主办方设置了三个音乐加油站,邀请知名乐队进行现场演出,激情的摇滚乐响彻绿博园,为每一位跑友加油鼓劲,同时,音乐加油站也是跑友们的能量补给站。一些跑友驻足休息,补充水分、听听音乐

再继续出发。

为了鼓励所有参与者跑完全程,主办方不设跑步关门时间,每一位完成5公里赛程的跑友们都可以获得赛事奖牌留作纪念。为了回馈读者的关心支持,现代快报“快·乐汇”免费送出了50个价值168元的参与名额。“快·乐汇”是现代快报出品的集娱乐、运动于一体的休闲平台,立足南京、辐射长三角,服务对生活品质有追求,有文化、体育消费习惯,乐于参加各类文体活动的人群。

“跑步的时候有现场乐队驻唱,还能见到很多歌星,希望明年音摇跑还能来南京!”赛后,通过“快·乐汇”来到现场参与活动的粉丝纷纷表达了这样的意愿。

很火爆

全场跟毕夏合唱《Hey Jude》

5公里路跑结束后,跑友们陆续回到了活动广场前,他们期待已久的摇滚音乐派对在傍晚拉开序幕。为了给Shake Run的粉丝们带来最佳的摇滚盛宴,主办方也邀请了专业团队操刀舞美,从舞台搭建到灯光、音响的效果都堪比万人演唱会级别。

首先登台亮相的是2013年中国梦之声人气歌手刘思涵。自出道以来刘思涵的人气就一直不断飙升,她的登场也获得了现场粉丝们的尖叫。当晚刘思涵以一首颇具摇滚风格的《侥幸者》霸气开唱,一连演唱了6首歌曲。作为Shake Run的主要参演嘉宾之一,刘思涵已经伴随完成了6场比赛,南京站也是她在今年Shake Run的落幕演出。在演唱完成名曲《走在冷风中》后,刘思涵号召乐队和现场3000名朋友拍了一张大合影留作纪念,完美谢幕。而南京站的现场也来了一群特殊的朋友,他们是一群聋哑人,在参与了5公里路跑赛事后,他们也来到舞台前一同感受欢乐。



歌手毕夏参加起跑仪式

主持人在现场用手语和他们打招呼,“虽然我知道你们可能听不到我说的话,但我知道你们在现场。欢迎你们!”主持人的举动也引发了现场不少跑友的响应,现场观众也纷纷举起手中的荧光棒与这群特殊跑友们打招呼,而这也刚好诠释了主办方乐视体育和Shake Run活动的宗旨——让每个人更好地参与体育。

随后登场的是中国英式摇滚的代表乐队果味VC。《我带你

去看海的路上》、《直到世界尽头》、《优雅》,四位帅气大男孩深情演绎着自己每一首成名曲。

压轴出场的毕夏一登台就将现场气氛推向了高潮,《不是我不明白》、《Don't Break My Heart》、《快让我在这雪地上撒点野》……毕夏用自己独特的“乌鸦嗓”翻唱了多首经典摇滚曲目,最后,在现场所有人大合唱的《Hey Jude》歌声中,此次活动完美落幕。

重头戏

胡歌、王凯、靳东再聚首

一个要休息,一个有烦恼,一个很忧心



大热电视剧《伪装者》和《琅琊榜》的三位主演胡歌、王凯、靳东在电视剧播出后难得重聚,不过上周六晚,在东方卫视“风从东方来”娱乐影响力盛典上,三大男神又站到了一起。胡歌、王凯、靳东分别获得“年度娱乐影响力人物”“年度最具人气电视剧演员”和“年度最具实力电视剧演员”。

三人在“霸屏”之后生活事业都发生了那些变化呢?在当晚接受采访时,三人分别袒露了心声。胡歌在领奖后表示,接下来

他会休息一段时间。“因为这几年一直在演戏,一直在往外掏东西,自己总有一天会掏空。”

在两部戏中圈粉最多的王凯前不久在某晚会现场遭女工作人员突然拥抱,说到是否能够接受粉丝的这种热情,王凯表示烦恼,称个别粉丝无底线追踪已影响他生活。

“老干部”靳东则忧心忡忡地表示,走红之后电影片约纷至沓来,但他已经看不懂当下的中国电影。

现代快报记者 刘磊

相关新闻

“琅琊”南京放榜,粉丝好嗨!

昨天下午,《琅琊榜》粉丝见面会在南京新一城举行,“宫羽”周奇奇、“言豫津”郭晓然、“长公主”张棪琰和“穆青”张晓谦悉数亮相,引发群众围观,活动现场被粉丝围得水泄不通。

周奇奇在现场跟粉丝们分享了自己对于《琅琊榜》这部电视剧的看法,她说:“这是我参演过的制作最精良的一部作品,真的对不起国产良心剧这几个字。”

郭晓然在现场聊起了自己的好基友王凯,他直言私底下跟王凯关系非常好,是好兄弟,是男闺蜜!



蜜!听到男闺蜜这个词,粉丝们连连尖叫。另外,郭晓然还透露,最近跟王凯和张晓谦也在合作另一部戏——《欢乐颂》,希望继续为观众朋友们奉献好剧。

现代快报记者 王卫

文化短波

王珮瑜来宁支持南京戏迷众筹

今年10月22日,南京戏迷全国首创发起京剧众筹,邀请上海京剧名家王珮瑜明年1月来宁演出的消息,经现代快报报道后引发热议。为了回应南京戏迷的热情,上周五下午3点,王珮瑜来到南京先锋书店,与戏迷面对面交流国粹。

王珮瑜是国家一级演员,有

着“中国京剧第一女老生”、“当代孟小冬”美誉,曾获中国戏剧梅花奖、白玉兰戏剧主角奖等重大奖项。

她告诉记者,南京戏迷全国首创京剧众筹的意义非比寻常。“推广戏曲并培育市场,这是一条最正的路,也是一条最困难的路。”

现代快报记者 郑文静

偶像男神李治廷加盟《原来是你》

江苏卫视《原来是你》,让明星秒变路人甲。11月18日22点,李治廷加盟《原来是你》,经过好莱坞大师级易容团队的精心“易容”,李治廷在节目中帅出了新模样,浑身一个大写的“帅”字秒变“胖萌”。在新面孔的伪装下,李治廷回归岁月轻狂的少年时代,勇敢表达对恩师的感谢、对好友的思念。现代快报记者 刘磊



李治廷易容后

图书速递

纪念曹雪芹诞辰300周年 《红楼梦大辞典》重启修订工作

无论是被评为“最难读的书”之首,还是被专家学者奉为中国古典小说的巅峰之作,《红楼梦》至今仍在“畅销”。中国新闻出版研究院曾调查发现读过三遍《红楼梦》的中国人,超过四千万。

2015年是曹雪芹诞辰300周年,为此,人民文学出版社与中国红楼梦学会近日联合举办了《红楼梦大辞典》修订启动仪式。两百

多年来,关于《红楼梦》的研究论著、文章不计其数,并形成了相关学科——“红学”。其中,初版于1990年的《红楼梦大辞典》,集结了冯其庸、李希凡、邓庆佑、吕启祥、胡文彬、顾平旦、陶建基知名红学专家共同编撰,兼具知识性、学术性和工具性,堪称集大成式的《红楼梦》百科辞典。

现代快报记者 郑文静